

古巴一储油基地 发生多次爆炸



▲ 8月7日,古巴马坦萨斯省火灾现场的储油罐继续燃烧并冒出浓烟。



8月7日,古巴马坦萨斯省火灾现场的储油罐继续燃烧。

古巴马坦萨斯省一储油基地5日晚遭雷击后发生火灾,7日深夜再次发生剧烈爆炸。

据古巴媒体报道,位于马坦萨斯省马坦萨斯港工业区的储油基地内有8个储油罐,其中一个5日晚遭雷击后起火。刚开始时火势得到一定控制,但强风导致大火蔓延至另一储油罐,该储油罐6日凌晨至上午发生多次爆炸,造成人员伤亡。火灾产生的烟雾已向西扩散至距离马坦萨斯港工业区约100公里的首都哈瓦那。

目前,第一个着火的储油罐的火势

已被扑灭,第二个仍在持续燃烧,燃烧时间已超过35个小时。尽管消防人员此前一直在采取降温措施,紧邻的另一储油罐已受火势牵连,马坦萨斯省政府确认该储油罐的罐盖已坍塌。

据报道,其余储油罐的大部分存油被有序转移。墨西哥和委内瑞拉政府6日和7日已派多架载有技术人员、救援人员和消防物资的飞机抵达古巴加入救援。

据古巴公共卫生部当地时间7日晚公布的数据,火灾及引发的爆炸已造成至少1人死亡、122人受伤以及16名消防员失踪。

火场附近大约5000名居民已经被疏散。古巴政府建议民众采取佩戴口罩等措施,以防吸入事故释放的有毒物质。

古巴国家主席迪亚斯-卡内尔6日前往事发地点并到医院看望伤员,7日与部分失踪消防员的家属会面。

迪亚斯-卡内尔说,扑灭这场大火“需要时间”。

古巴国家石油公司6日说,这次火灾和爆炸事故对该国燃料供应造成较大影响。由于燃料短缺、发电厂设备老化等问题,古巴目前电力供应紧张,多地采取限电停电措施。

美国

新墨西哥州最大城市 4名穆斯林接连遭枪杀

综合当地媒体报道,过去9个月,美国新墨西哥州最大城市阿尔伯克基有4名穆斯林先后遭枪杀,警方认为这4起凶杀案可能相互关联,疑与仇恨犯罪相关。

据报道,5日午夜时分,20多岁的纳伊姆·侯赛因在一个难民服务机构的停车场遭枪杀。当天下午,他参加了分别于7月6日和8月1日遭伏击身亡的两名穆斯林的葬礼。

去年11月7日,阿尔伯克基市一名62岁的穆斯林在他与兄弟共同经营的一家市场附近被枪杀。

阿尔伯克基警察局长哈罗德·梅迪纳日前在记者会上说,有理由相信这4起枪击案存在关联。目前,当地警方正与联邦调查局合作展开调查。

新墨西哥州伊斯兰中心发言人说,枪击事件接连发生,使穆斯林社区居民“开始恐慌”。

自2020年初新冠疫情在美全面暴发以来,美国城市暴力犯罪和仇恨犯罪事件显著增加。

意大利

持续旱情 导致“水落炸弹出”

受持续干旱影响,意大利最长河流波河水位近期大幅下降,导致一枚第二次世界大战期间遗留的炸弹现身河岸。

路透社7日援引意大利军方的话报道,这枚炸弹7月25日在曼图亚市附近一座村庄的河岸边被发现,重约450公斤,内装约240公斤炸药。

拆弹人员7日首先拆除炸弹引信,随后把炸弹转运至约45公里外的梅多莱镇一个采石场引爆。路透社发布的照片显示,一台挖掘机经由绑带吊起炸弹。

引爆炸弹前,附近约3000名居民被要求疏散,当地空中、水上、铁路和公路交通临时中断。

波河长逾650公里,从西向东横贯意大利北部地区,波河流域内支流、湖泊众多,农业发达。

受罕见高温天气提前到来以及降水显著减少影响,波河水位近期降至70年来最低水平,流域内多段河道干涸,入海口海水倒灌。

意大利政府7月宣布波河周边地区因干旱进入紧急状态。

本版图文据新华社

英国人又爱花现金了?

只为提醒自己“省钱”

据英国邮政公司统计,英国邮政私人储户7月提取现金总额达8.01亿英镑(约合65.4亿元人民币),为有记录5年来最高,同比涨幅超20%。

英国广播公司8日报道,英国政府委任的“现金获取”独立评估负责人娜塔莉·塞尼说:“现金使用量十多年来一直在下降,(新冠)疫情加速了这一趋势,但如今恢复增势,绝对是因为生活成本危机。”

塞尼说,大家知道如果用信用卡支付,很容易超支,花现金可以提醒自己控制预算。“大家会取出现金,放进罐子里,告诉自己‘这就是我能用来支付账单的

钱,这就是我用来买食物的钱,这就是仅剩的钱。”

英国各地邮政储蓄分支机构7月处理的现金存取总额为33.2亿英镑(271.1亿元人民币),比6月多1亿英镑(8.2亿元人民币),其中私人提款额为8.01亿英镑,比上月增加近8%。邮政公司5年前开始相关记录以来,这是单月提款额第二次超过8亿英镑,上次是2021年12月,一般年底会有提款额上升的现象。

英国能源、食品等基本生活物资价格正以40年未见的高速飞涨,加重民众财务负担。按照塞尼的说法,人们“真是精打细算地过日子”。



▲ 这是1月17日在英国伦敦拍摄的一户人家的煤气账单和一些钱币。(资料图)

邮政公司银行业务主管马丁·基尔利说:“我们看到越来越多的人变得更加依赖现金,尝试以此控制预算。”人们取钱可能是为了“就近度假”,或是提前筹划秋季用度。

创建全国文明城市 建设温馨美好家园

“谁污染、谁依法付费”。目前,城市居民类生活垃圾处理费由市供排水集团与水费一并征收,收费标准为每户每月5元。

城市生活垃圾分类知识

(接上期)

九、厨余垃圾及投放指导

厨余垃圾是指在普通存放条件下容易腐烂变质的有机固体废物,包括来自居民的家庭厨余垃圾、来自餐饮单位的餐厨垃圾、农贸市场的其他厨余垃圾等。

家庭厨余垃圾主要包括居民家庭日

常生活中产生的废弃油脂、生肉边角料、动物内脏、剩菜剩饭等易腐性垃圾。

家庭厨余垃圾投放要求:家庭厨余垃圾需要装袋后进行投放。投放后应注意盖好垃圾桶盖,以免垃圾污染环境,滋生蚊蝇。投放至绿色厨余垃圾桶。

(未完待续)

电话:2533258 2992055

大同市城市管理局 大同市城市环境卫生指导中心(宣)

减轻灾害风险 守护美好家园

地震知识之自救互救(三)



一、从地面开始震动到房屋倒塌,有一定的时间差,这就是预警时间。

二、避震空间主要指大块倒塌物与支撑物构成的三角空间,易于形成避震空间的地方,如家具旁、内墙角等地方。

三、震中区的人们会感到“先颠后晃”,这是因纵波先于横波到达造成的。

四、避震时应采取正确的姿势,降低身体重心,尽量蜷曲身体,抓住牢固物体,注意保护头、眼、口、鼻等重要部位。

(图文来源:山西省地震局)大同市防震减灾中心 宣